

假医生 假护士 假手术

# “三假”医院为害4年 手术台上敲诈勒索



往尿袋中塞卫生纸絮谎称患者发炎严重,编造检查数据欺骗患者接受虚假治疗,用“不缝合伤口”胁迫手术台上的患者接受高价手术,院内许多医生、护士甚至连手术,都是假的。一家原本应以治病救人为己任的民营医院,用欺诈、勒索、故意伤害等手段,非法获利超亿元。

最近,宁夏银川欧亚男健医院恶势力犯罪集团案终审宣判,共有48名“医生”“护士”伏法。劣迹斑斑、屡被投诉处罚的医院,为何能为非作歹、残害患者长达4年之久?

## 照搬外地“成熟模式” 坑害患者套路深

银川欧亚男健医院于2015年7月经注册合法成立,成立伊始医院就完全照搬贵州遵义欧亚医院的“男科男科模式”。这一模式从印发虚假广告开始,包括网络部引诱患者就诊、检验室虚构检查数据、手术室进行虚假手术等一整套成熟“套路”,不法分子利用医患信息不对称的状况,通过欺诈、勒索等方式敛财。

**步骤一:虚假广告诱骗患者就诊。**在银川欧亚男健医院机构设置中,有一个特殊的“网络部”。网络部通过百度竞价提高网络搜索排名,发布虚假广告。一旦有患者在网上咨询,网络部“聊单人员”就会冒充医务人员,根据排练好的聊天模式套取患者疾病、身份和收入等信息,诱骗患者就医。

一位受害患者说,他在百度上搜索男科疾病的问题,网页就自动跳出了一个欧亚男健医院的对话框,和客服聊天后去了他们医院看病。

**步骤二:炮制检查忽悠患者治疗。**为了让患者相信自己患有“重病”,欧亚男健医院的“医生”和“护士”串通一气,编造虚假检查结果。据医院多名工作人员供述,如果病人来看阳痿,就让他去做“血流检查”,而血流检查

仪根本就是坏的,实际就是一台电脑,所有检验结果都是“重度供血不足”。如果病人看前列腺,护士就会偷偷在患者的尿袋中塞卫生纸絮或中药渣,然后拿给病人看,证实“前列腺发炎严重”。

**步骤三:手术台上敲诈勒索。**一旦病人被虚假的检查结果骗上了手术台,就成为医院的俎上之鱼。被害人刘某去欧亚男健医院做包皮切除手术,然而手术中他被告知患有前列腺疾病、阴茎静脉曲张等多种疾病,需要手术治疗。刘某起初不同意接受相关手术治疗,手术室医护人员就在刘某伤口未缝合的情况下,将他晾在手术台上一个小时。麻药药效过后刘某疼痛难忍,最终他被迫接受了标价为5.8万元的手术治疗。

## 非法敛财1亿多元 从头到尾都是假的

一审法院认定,银川欧亚男健医院4年时间里共诈骗348人,敲诈勒索9人,故意伤害他人身体导致18人轻伤、51人轻微伤,累计非法敛财1亿多元。事实上,还有许多受害者因是“难言之隐”,碍于面子,并不愿意配合司法部门取证。一位办案民警说,从这家医院卑劣的手段而言,它实质上已经不是一家医院,而是一个赤裸裸的恶势力犯罪集团。

在国家医师和护士注册联网管理系统中查询得知,欧亚男健医院77名医务人员中,竟然有42人根本查询不到,即便查到的也大多是注册在别家医院。这说明医院聘用大量无资质人员或借用他人资质从事诊疗活动。

办案民警李靖说,医院里有名的“胡一刀”胡志刚,患者遇到他都免不了在生殖器上挨一刀,而他实际上是一个没有任何资质的非专业人员。一些患者出院很久后,做手术缝合伤口的线头还露在外面。

除了医生护士是假的,医院给患者提供的治疗手段

也多数是虚假手术。根据卫生部门的认定,医院实施的“阴茎背深静脉包埋术”“神经切断术”“龟头降敏术”等多项手术均为“违规、虚假”手术。按分钟计费的“HW微波治疗”“半导体激光疗法”等治疗手段也没有任何医学依据。

患者黄某在欧亚男健医院治疗泌尿系统疾病,经检查后医生告诉他前列腺脓肿严重,不治疗会转化成癌症,后来黄某接受了所谓的“红外光”治疗。身上只带了3000元钱的黄某在接受10分钟治疗后被要求续费,黄某说没钱了,医生威胁称治疗不能间断,否则会大出血。无奈之下黄某给妻子打电话让其送来8000元钱,结束治疗后黄某并没有感觉有任何效果。

## 主管部门4名干部 充当“保护伞”

如此明目张胆地欺骗、残害患者,却能持续作恶4年多。直到遵义警方捣毁遵义欧亚医院后,才将银川欧亚男健医院的犯罪线索牵出。针对民营医院为非作歹的恶劣行径,行业主管部门诸多监管机制为何纷纷失效?

其实2015年以来,患者针对医院欺诈、收费不合理等问题的投诉一直不断。卫生部门在接到患者投诉时,仅仅将投诉转交医院由医患私下调解。在卫生部门组织的年度校验中,欧亚男健医院在高投诉率、发布虚假广告被处罚的情况下违规过关。根据银川市纪委专案组查实,银川市卫健委和市场监管局有4名干部经常接受医院的请吃或者礼品,为其充当“保护伞”。

办案人员表示,如果行业监管人员依照民营医院的监管程序履职尽责,这家医院的种种恶行应该很早就会被查处。由此可见,医院作恶持续4年多很大程度上并非民营医院监管制度“牛栏关猫”,而是制度执行者没有“关紧笼子”,制度落实打了折扣。 据《半月谈》

# 高三学生自学编程 窃取上亿条个人信息

被判刑三年六个月,并处罚金2万元

“希望这次附带民事公益诉讼能让他深刻认识到自己的错误,他以后的人生还很长,要把聪明才智用在正途。”在江苏省无锡市惠山区检察院提起首个侵犯公民个人信息公益诉讼案后,被告人小文(化名)的代理律师向检察官说道。

2018年9月,惠山区警方接到举报称,有人在网上售卖公民个人信息以及盗窃信息所用的黑客软件。经查,警方跨省抓捕了犯罪嫌疑人付某。付某供述,自己售卖的黑客软件都来自一个叫“春秋”的网友。经过对“春秋”的网络IP溯源,警方顺藤摸瓜锁定了小文,但当侦查人员找到小文时,发现他竟是一名高三在读学生,到案时刚满18周岁。

小文说他通过自学掌握了编程技术,并编写出一款软件,可以轻松获取百度贴吧的用户信息。在短短一个月时间里,他

非法获取了约1亿条公民个人信息,全部存储于数据库中。为了不让其他人发现漏洞,在获取海量公民个人信息后,小文向百度公司反馈,将网站存在的漏洞进行封堵。

此后,小文通过微信向他人兜售非法获取的公民个人信息,其中部分交易货币为比特币,获利约2万元。

2019年8月,惠山区检察院以侵犯公民个人信息罪对小文提起公诉。今年10月,该案一审宣判,法院以侵犯公民个人信息罪判处小文有期徒刑三年六个月,并处罚金2万元。鉴于小文的行为侵犯了众多公民的信息隐私权,严重损害社会公共利益,在刑事审理过程中,惠山区检察院向法院提起刑事附带民事公益诉讼,要求小文承担民事赔偿责任,并向社会公众公开赔礼道歉。

据《扬子晚报》

## 神秘捐款人“顺其自然”

# 连续22年 累计捐款1258万元

日前,宁波慈善总会收到神秘捐款人“顺其自然”的103万元捐款。宁波市慈善总会工作人员表示,按照“顺其自然”的意愿,这笔捐款将用于明年的助学项目。

宁波市慈善总会工作人员说,从1998年到现在,每年11

月下旬到12月初都会收到这位神秘人士的捐款,他每年的捐款数额不等,且近些年每年的捐款数额都在增加。

据统计,22年来“顺其自然”的累计已达1258万元。

据央视

# “巡逻车”竟挂自制 粤A·AAAAA车牌

车辆已被查扣,有关责任人已被处理



涉事车辆

近日,一段广州一辆派出所巡逻车悬挂“粤A·AAAAA”号牌的视频引发关注。针对该视频,广州白云警方进行了通报。

警方通报称,经初步调查,该车辆为均禾街罗岗村治保会自行购置并进行改装,用于治保队员日常在村内开展巡逻防控工作,车身喷涂有巡逻车标识,车顶装有警灯,车后挡风玻璃贴有“均禾派出所

罗岗警区巡逻车”字样。因村内部分通道设置了车牌识别通行卡口,且车辆因改装无法正常上牌,为通行方便,村治保会自行安装了该自制车牌。

目前,白云警方已依法将该车辆扣押,责令治保会立即拆除警用灯具,将车辆恢复出厂原状。同时,警方将会同均禾街道,对罗岗治保会有关人员依法依规进行处理。

据《信息时报》